

2016 讲讲令你难忘的故事

编者按

喜、怒、哀、乐、愁,跟我们用什么样的心态去衡量有很大的关系。“你若安好,便是晴天”。今天,《郑州晚报·荥阳时报》辑录4位荥阳市民难忘的事,给你一个“安好”。如果你2016年有什么难忘的事,也可以跟我们联系,让读者与您一起分享“晴天”与“安好”,请在文末略注您的姓名和联系方式。

投稿方式

电子信箱:zzwbxyjb@126.com
手机:13838143050

一切都超乎寻常的顺利

11月21日早上8:30,我裹着3年前买的大厚棉袄,忐忑地坐在秘书三级考试的考场中。没过多久,老师进场,试卷拆封,考试铃响。考前5分钟看的资料,我已经一点也回想不起来了。“通告”与“通报”的区别,“公文”与“公告”的要求……这些考前背得滚瓜烂熟的知识点,在我脑子里已经乱成了一团麻。

8:35,一叠雪白的试卷传递到考生们手中,到我面前时,试卷的边角已经因为传递者的紧张而变得有些褶皱。通览试卷,从120道选择题到最后5道公文写作题,一个个熟悉的字眼,一道道似曾相识的题目,我因为不安而有些颤抖的手渐渐平复。一笔一画写上自己的名字,心也定在了试卷上。

11:05,沉稳的写完最后一个字。距离考试结束还有45分钟,看着其他人还在匆忙地答着试卷,我竟然有些反常的从容与自信。

从考前的不安到考后的迷之自信,这其中心酸只有自己知道。从小学起,每次开家长会,老师给我的评语基本都是:“这个孩子很努力。”但我觉得,努力看似是一个褒义词,可是如果真的优秀,老师就会夸奖“聪明”,而我却只能得到一个努力。考试前,别人看一两遍就能记住的知识点,我却要一遍两遍甚至熬夜去背诵理解。因为记忆力不是很好,所以要比别人更加努力。

12:00,考试结束。翻开复习资料,回想试卷上的题目。我竟然全都答上了,有的题目的答案甚至一字不差。

12:05,人生的一次考试结束,我还有更长远目标与规划。愿所有的努力都可以不被辜负。陈璐

外甥女喊我姨



“难忘”是什么概念?朋友说它就像是在白纸上滴了一滴墨,深刻清晰。确实如此。90后的我已经渐渐熟悉了被喊做“阿姨”,从最初的诧异到欣然接受,我已经习惯了被越来越多的人喊“阿姨”“洋姨”。

但最令我难忘的却是外甥女喊我“姨”。从她出生开始,我就期待着她能够清晰叫我一声,经常教她“yi”的发音。对于牙牙学语的小孩子来说,学会喊“姨”这个字不是一件容易的事。从最开始迷茫地看着我,到后来学着我的口型,却发不出来音,慢慢地我就歇了让她喊姨的心思,觉得还是顺其自然,以后再听她喊也不迟。然而,在一个午后,她突然喊了声“yi”,我没反应过来,愣了半天。然后激动地看着她说:“姐姐,你喊的什么?再来一声听听。”这一次,我听到了真正的“姨”字发音,高兴地有点不知所措。我想这是我今年最开心的一件事了。虽然在别人眼里,或许这并不算什么。但在我眼里,它却值得我珍惜一辈子。时间像流水一样消逝,而在记忆的银河里,这是一颗璀璨无比的贝壳。禹晓洋

没有喝完的饮料



寒冬,夜已经很深很深了。泪水骤然顺颊滑落,我的心再一次疼了起来。

2016年,我经历了人世间的一种痛,一种足以让人崩溃的痛。作为一名医者,历经的痛让我更加尊重一个个鲜活的生命,这种痛让我更加懂得了医者肩负的重任。

白发,黑发;缘起,缘落;缘尽,缘分……1月13日,当噩耗传来时,我怎么都不相信是真的。姐姐唯一的儿子,陪伴了我们23年的阳光、帅气的孩子,竟在一场车祸中离我们而去。从初中到高中,整整6年,陪伴在我们身边长大的孩子啊,咋就这么去了呢?我哭,我唤,却再也唤不回那熟悉的容颜。

中年丧子竟是如此之痛。可怜的姐姐哭晕了一次又一次。守着泪水哭干的姐姐,我的心更痛了。在我记忆里,善良的姐姐一贯与世无争,在家中任劳任怨,在单位兢兢业业,这样善良的姐姐为何要遭受如此大的打击?

苍天无情,人间有爱。姐姐单位的领导得知情况后,为了帮她尽快振作起来,用最快的速度将姐姐调离了伤心地。新单位的领导与同事们,对姐姐无微不至的关心和帮助,帮她走出阴霾。

不知道该如何排解伤痛的我,用近乎疯狂的工作迫使自己暂时忘记。每天早上7点多,就赶到医院查房,高峰时科室住院病人达100多人,查房结束又尽快赶到门诊,一天接诊患者多时高达190余人……面对患者,我会忘记所有的悲伤,因为病人需要我。可是当踏着夜色离开岗位独处时,我也难以硬撑,泪水肆意流淌。不记得多少次将自己关在房间里痛哭失声;多少次一遍一遍地抚摸着孩子打开箱却没喝完的饮料,尽管早已过期,我也舍不得扔掉……

2016年,我经受了不能承受之痛。我把对孩子的思念埋在心底,转化成对所有鲜活生命的尊重,转化成对所有感情的珍惜。我带领儿科团队日夜守护在病患儿床旁,直至病患儿脱离危险,我写下了《你若安好,便是晴天》;面对患病老人,我一天数次查房,谨记一名医者的责任,写下了《父亲,母亲,父母乡亲》。对亲情的珍惜,每每有感而发,于是又写下了《泪洒邙山岭》《清明哀思》《父亲节,想念父亲》《端午记忆》《又一次为母亲洗澡》《兄长,请您含泪吃下一碗面》……我相信,疼痛是把双刃剑,会让强者更强。

陈玉琴

郑西高铁 改变荥阳人的出行方式



禹智慧是荥阳人,今年4月份到洛阳工作,因此经常从郑州西站乘坐高铁。

“速度很快,相比原来的公交大巴车,动车环境也更加舒适。”禹智慧表示,以前去洛阳要两个小时左右,“如今高铁通了,25分钟就到了洛阳,贵点也值得。”

“等了这么久,今年终于等到了。”

禹智慧告诉记者:“最大的感觉就是稳,高铁运行就如履平地,基本没有晃动,在上面走动也不会受影响。在票价上,尽管相比原来的火车票贵了些,但仍是出行首选,因为更快更方便了。”

与禹智慧有着同样感受的还有很多乘客,看来郑州西站的开通,让荥阳人享受到了更加便利的交通,高铁是荥阳一道亮丽的风景线。

动车上的服务也令禹智慧印象深刻。有一次,乘坐荥阳开往上海虹桥的班车去洛阳时,禹智慧下车时把手机忘在了高铁上,没想到两个小时之后,高铁的服务人员就通知他说手机落在高铁车上了,让他明天去高铁站取手机,第二天在高铁站核对了他的身份信息之后把手机还给了禹智慧。说着禹智慧掏出自己失而复得的手机说:“看,就是这个手机,虽然不值钱,但是手机里面有很多信息,丢了也很麻烦,郑西高铁服务没得说。” 李小明